

Encomia disciplina del ejército y del pueblo

Frases de encomio y exaltación de la moral, disciplina y abnegación del ejército y del pueblo salvadoreño, expresó el sábado anterior el coronel Eldon L. Cummings, quien fue condecorado con la Medalla de Oro por Servicios Distinguidos a nuestro país.

Miembro de misión militar norteamericana, el coronel Cummings ha tenido destacada actuación en el campo profesional en nuestro país, donde supo captarse la simpatía de sus colegas salvadoreños, y de miles de personas que le trataron en las distintas esferas sociales y populares que frecuentó.

Habla perfectamente el español, y así, en forma improvisada, se dirigió el sábado anterior a los concurrentes al acto, entre quienes había diplomáticos,

cónsules, funcionarios, amigos e invitados persoales del homenajeado.

Recibió el coronel Cummings, la condecoración, un pergamino, un sable del mando militar y un fusil "Mauser", de manufactura española. Esta arma la usó regularmente el ejército salvadoreño durante varias décadas, hasta allá por el año de 1965.

Hoy, ese fusil es algo así como parte de la historia militar de nuestro país. Lo han usado agentes de la Policía Nacional, Guardia Nacional, Policía de Hacienda y los cuerpos militares, sin excepción.

"Conozco este país, y llevo de él, los más gratos recuerdos, que perdurarán en mi corazón por siempre. Dejo amigos y compañeros de armas, porque eso somos

Pasa a la página 13



ESTRAGOS DE BOMBA. Un empleado de la firma Quiñónez Hermanos, procede a limpiar el sector donde fue detonada una bomba en el edificio de esa empresa que ha sido fuente generadora de desarrollo agrícola y económico.

Exhumarán cadáver de transportista en Sta. Ana

(Santa Ana). En la presente semana se efectuará la exhumación del cadáver del transportista Manuel de Jesús Salguero que fue suplantado como desconocido en el cementerio general de esta ciudad. La señora Gloria Cruz, compañera de vida, declaró en el Juzgado Tercero de Paz, que por la descripción que aparece en acta de reconocimiento, está seguro de que se

trata de Salguero, quien fuera secuestrado por hombres armados el 26 de marzo pasado cuando Manuel de Jesús Salguero se disponía efectuar un viaje en camión en una de las calles inmediatas a la terminal de buses de Occidente.

El cadáver de Salguero, fue encontrado el día 27 pasado en la calle que conduce al cantón Comecayo,

Pasa a la página 13

Crimen inútil sería mi muerte dice Navarro O.

Aclaración ante amenazas a muerte de la agrupación auto-denominada "UGB", hace el ex gerente de la YSAX, Napoleón Navarro Oviedo.

Relaciona que el jueves 26 del mes anterior después de varios disparos con arma de fuego, unos individuos pintaron con "spray" un rótulo que reza "UGB-Escuadrón de la Muerte", todo eso frente a su casa, lo que considera una amenaza de muerte.

Lo anterior, dice Na-

varro Oviedo, únicamente lo atribuyo a dos razones: a que es hermano del asesinado sacerdote Alfonso Navarro Oviedo, muerto el 11 de mayo del 77, por la misma agrupación que hoy lo amenaza y la segunda razón a que desempeñó en algunos meses del 80 la gerencia de la radio católica YSAX.

Recuerda a quienes interese, que por la muerte de su hermano no culpa a nadie, la justicia la hemos

Pasa a la página 41

Contadores en seminario de actualización técnica

Para un mejor conocimiento e intercambio de lastécnicas, nuevas conceptualizaciones y avances doctrinarios, la Asociación de Contadores Públicos de El Salvador desarrolla entre sus asociados un seminario de técnicas para la preparación de papeles de trabajo como base para respaldar una auditoría de estados financieros.

El Seminario está comprendido dijeron directivos, dentro de las dis-

tintas actividades que la asociación ha programado para mantener al día al profesional contable.

Dentro del programa de trabajo, se dijo, muestra mayor interés la de "dignificar y tecnificar" la profesión contable en todas sus áreas y para ello y como miembro de la Asociación Interamericana de Contabilidad, debemos estar permanentemente al tanto del desarrollo de la profesión, pendientes al

Pasa a la página 22

Continúa el agiotismo

Sectores interesados y víctimas de prestamistas ven con desconsuelo que la anunciada ley contra el agiotismo está muy lejos de ser realidad.

EL proyecto de dicha ley, dicen nuestros informantes suponían que inmediatamente después o aparejada a la Ley Temporal de Estabilización Económica, iba a ser

Pasa a la página 44



ARROLLADA. La señora Blanca Alicia Ibarra falleció a causa de golpes al ser atropellada por un camión, en la ciudad Querétaro, México.

Sigue alarma por los robos

Continúa la alarmante ola de robo de vehículos a mano armado y en las últimas veinticuatro horas, la Policía Nacional informó del dieciséis casos.

A Carlos Eduardo Ramírez Agreda, lo despojaron del pick-up placas P-115397 a Salvador Santana Rivas del pick-up P-69985; a Mauricio Arqueta Montes, el P-9221; a Julio César Artiga Estévez, el P-84441; a Cardenio Fuentes Monge, el P-109101; a Julio César Zaldaña Avelar, el P-33697; a Fernando Martínez Melara el P-121365; a Ricardo

Pasa a la página 44

Salvadoreña muere al atropellarla en México

En Querétaro, México, murió atropellada la salvadoreña Blanca Alicia Ibarra, de 29 años de edad, por un camión que no se pudo identificar.

Los informes recibidos indican que la señora Ibarra atravesaba una calle de Querétaro, después de salir de un bus que la trasladaba de El Salvador, hacia los Estados Unidos, cuando pasó a gran velocidad un camión cisterna que la atropelló y dejó en estado muy grave.

Esto ocurrió el día 20 de

marzo, y después de ser atropellada, la trasladaron con urgencia hacia una clínica para darle tratamiento de urgencia, pero debido a que los golpes que recibió eran de mucha gravedad, falleció al día siguiente a las seis de la tarde.

El cadáver de la señora Blanca Alicia Ibarra fue trasladado desde México, hasta la ciudad de Chalchuapa, de donde ella era originaria, aun cuando residía en Armenia, de-

Pasa a la página 22

Hallan muertos a cuatro secuestrados Chalchuapa

(Santa Ana). Aparecieron muertos ayer, en el cantón Montelargo, los cuatro hombres que habían sido sacados violentamente de su casa, en Chalchuapa, el pasado viernes a las 8 de la noche, por un grupo de individuos muy armados.

Familiares de los fallecidos, los identificaron como: Camilo Enrique Herrera Cardona, de 22 años de edad, Salvador Herrera Cardona, de 14 años; Carlos Antonio Herrera Hernández, de 18 años; y Victor Hugo Sosa

Hernández de 40 años de edad, este último era motorista del IRA.

Los cadáveres de todos ellos presentaban numerosas heridas de bala, así como también presentaban señales de torturas.

El lugar donde fueron encontrados los cadáveres, fue en un basurero cerca del kilómetro 71, de la carretera que conduce hacia Chalchuapa, concretamente en el cantón Montelargo. Hasta ese lugar fue a reconocer los cadáveres, el Juez 10. de

Pasa a la página 44



SEMINARIO CONTABLE. Para difundir técnicas contables, nuevas conceptualizaciones y avances doctrinarios la Asociación de Contadores Públicos de El Salvador, realiza en el Hotel Camino Real, un Seminario de Preparación

de Papeles de Trabajo para respaldo de Auditorías de Estados Financieros. El Lic. Carlos Alfonso Morales Recinos, al momento de exponer sus conocimientos.